

## 院士专家考察海卓科技燃料电池产品指导工作

“十四五”氢能技术与产业发展专题研讨会于12月5日在青岛国际院士港举办，海内外院士专家重点围绕氢能技术进步和创业发展开展高水平研讨交流。本次会议由中国工程院副院长钟志华院士主持，山东省人民政府副省长凌文做了题为《山东省氢能布局及下步发展》的专题学术报告，青岛市李沧区区委书记王希静现场推介青岛国际院士港。徐冠华、谢和平、丁文江、彭苏萍、刘吉臻、陈学东、郭烈锦、刘科、叶思宇等9位院士分别做了主旨报告。

在王希静书记的陪同下，院士考察团来到海卓动力（青岛）能源科技有限公司进行现场调研，深入了解海卓科技在氢能源和燃料电池产品研发应用方面的情况。

海卓科技王超博士带领各位领导参观了海卓科技配套的燃料电池汽车、燃料电池发动机以及燃料电池发动机生产线及测试车间。



海卓科技致力于燃料电池发动机和关键零部件的集成、开发及产业化应用。自主研发的燃料电池发动机功率覆盖60-120kW，关键零部件国产化率超过80%，适用于市内物流、城市公交、市政服务、城际货运及省际长途运输等多种类型车辆。

院士考察团对海卓科技所做的工作以及取得的成果表示认可，同时也寄予厚望。在碳中和的大背景下，氢能的发展对促进能源结构的优化调整以及山东省新旧动能转换发挥着重要作用。海卓科技扎根青岛，在山东省新旧动能转换的背景下，将积极发展氢能源技术以及推广氢能燃料电池技术应用，为青岛及山东省氢能源产业集群发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/164225.html>